



Fundação Municipal Centro Universitário da Cidade de União da Vitória
Centro Universitário de União da Vitória
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Comissão de Produção Científica

ERRATA DO EDITAL n° 03/2017 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O presidente da Comissão de Produção Científica (CPC), no uso de suas atribuições legais e com base em diretrizes debatidas e acordadas pelo Conselho de Ensino e Pesquisa (Cepe), resolve:

TORNAR PÚBLICA

Alteração do cronograma do processo seletivo de projetos para o Programa de Incentivo à Pesquisa Acadêmica (PIPA), para o ano letivo de 2017 conforme tabelas abaixo:

ONDE SE LÊ:

Tabela 1: Cronograma

Descrição das atividades	Data
Lançamento do edital	16/12/2016
Prorrogação do período de inscrição	Até 20/02/2017
Divulgação parcial dos resultados	A partir de 27/02/2017
Interposição de recursos	Até 48 horas a partir da divulgação parcial dos resultados
Divulgação do resultado final	A partir de 01/03/2017
Lançamento do edital de seleção de bolsistas	A partir de 01/03/2017



Fundação Municipal Centro Universitário da Cidade de União da Vitória
Centro Universitário de União da Vitória
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Comissão de Produção Científica

LEIA-SE:

Tabela 1: Cronograma

Descrição das atividades	Data
Lançamento do edital	16/12/2016
Prorrogação do período de inscrição	Até 20/02/2017
Divulgação parcial dos resultados	A partir de 15/03/2017
Interposição de recursos	Até 48 horas a partir da divulgação parcial dos resultados
Divulgação do resultado final	A partir de 17/03/2017
Lançamento do edital de seleção de bolsistas	A partir de 20/03/2017

Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Produção Científica.

Registre-se e Publique-se.

União da Vitória, 10 de março de 2017.

Prof^o Rafael Röder Rossoni
Presidente da Comissão de Produção Científica